



**VETERANSKO
MALONOGOMETNO OTVORENO
PRVENSTVO ZAGREBA**



MEDIJSKI POKROVITELJI:



BILTEN BROJ: 11

Zagreb; 19. svibnja 2018.



Organizator: Zagrebački nogometni savez (komisija za veterane) i Sava sport Sesvete

Mjesto: Sportska dvorana Sava sport Sesvete

Praćenje: HNTV, www.over38.com, facebook: malonogometno veteransko prvenstvo Zagreba

Obrada podataka: Voditelj natjecanja; Nenad Stražanac, 0915364536, e-mail: nenostrazanac5@gmail.com

VETERANSKO MALONOGOMETNO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sesvete, 19. svibnja 2018.

Promotion play do naslova na 1. veteranskom malonogometnom otvorenom prvenstvu Zagreba!

Odigrano je posljednje (11) kolo 1. veteranskog malonogometnog otvorenog prvenstva Zagreba, a momčad Promotion playa u svom najboljem nastupu na prvenstvu vrlo uvjerljivo je savladala direktnog suparnika za titulu, momčad Sofre rezultatom 6-1 i na taj način se bodovno izjednačila, ali je međusoban susret pripao njima i tako su se okrunili titulom! Za prvo mjesto nagrađeni su pokalom i medaljama kao i novčano nagradom od 10.000,00 kn koju su nakon osvajanja poklonili obitelji njihovog dojučerašnjeg člana, prerano preminulog Mate Čuljka. Drugo mjesto pokal, medalje i 5.000,00 kn pripao je Sofri koja je bila gotovo cijelo prvenstvo bila u vodstvu no ovo posljednje kolo za njih je bilo gubitničko, pa su čestitali trenutno spremnijima igračima Promotion playa. Susret Restorana Gladne oči i Bilić-Erić Security nije puno toga odlučivao, jer se i prije utakmice znalo da su zaštitari sigurno treći, pa im ovaj poraz nije teško ni pao. Bilić-Erić Security osvojio je pokal, medalje i 3.000,00 kn, dok su četvrti momci iz Restorana Gladne oči kojima je pripao pokal i 2.000,00 kn. Ostala dva susreta nisu odlučivala o vrhu ljestvice, već samo međusoban prestiž, pa je tako VNK Zagorec iz Krapine pri kraju postigao pogodak i slavio protiv momčadi AP Delkić MLA-DEL, dok su PRS ICT Stolarija Kovačić i Sava sport podijelili bodove igrajući neodlučeno 2-2!

11. kolo, četvrtak 17. svibnja 2018.			
IPA Zagreb	:	Dubrava Tim-Kabel	3 - 0 p.f.
AP Delkić Mla-Del	:	VNK Zagorec Krapina	1 - 2
Restorani Gladne oči	:	Bilić-Erić Security	3 - 0
Sofra	:	Promotion play	1 - 6
PRS ICT Stolarija Kovačić	:	Sava sport	2 - 2
Treće poluvrijeme Macron	:	Jarun	3 - 0 p.f.

Nisu odigrane utakmice 11. kola između momčadi IPA Zagreb – Dubrava Tim-Kabel i Treće poluvrijeme Macron - Jarun. Zbog nedolaska na utakmice momčadi Dubrava Tim-Kabel i Jarun, utakmice se registriraju 3-0 p.f. u korist momčadi IPA Zagreb i Treće poluvrijeme Macron, a momčadima Dubrava Tim-Kabel i Jarun sukladno članku 70. Disciplinskog pravilnika HNS-a oduzima se i po 1 (jedan) bod.

KONAČNA TABLICA							
	momčad	U	P	N	I	Gol razlika	bodovi
1.	Promotion play	11	9	0	2	52 - 19	27
2.	Sofra	11	9	0	2	46 - 21	27
3.	Bilić-Erić Security	11	8	0	3	29 - 20	24
4.	Restorani Gladne oči	11	7	1	3	38 - 16	22
5.	IPA Zagreb	11	6	2	3	25 - 21	20
6.	Sava sport	11	5	1	5	23 - 23	16
7.	PRS ICT Stolarija Kovačić	11	4	2	5	23 - 30	14
8.	VNK Zagorec Krapina	11	3	2	6	30 - 38	11
9.	Treće poluvrijeme Macron (-1)	11	3	3	5	28 - 39	11
10.	Jarun (-2)	11	3	2	6	24 - 39	9
11.	AP Delkić Mla-Del (-1)	11	2	1	8	21 - 34	6
12.	Dubrava Tim-Kabel (-2)	11	0	0	11	16 - 55	-2

**Povjerenik natjecanja
Nenad Stražanac, v.r.**

POBJEDNICI I NAJBOLJI POJEDINCI U SLIKAMA



Prvaci 1. malonogometnog veteranskog otvorenog prvenstva Zagreba – PROMOTION PLAY



Najbolji igrač:
Antonio FRANJA (Promotion play)
 statu i poklon paket dodijelio je izaslanik gradonačelnika gsp Milana Bandića, gsp Milan Pavelić, pročelnik Gradskog ureda za sport i mlade



Najbolji vratar:
Darko HORVAT (SOFRA)
 statu i poklon paket dodijelio je dopredsjednik Vijeća gradske četvrti Sesvete, gsp Dražen Markota



Najbolji strijelac:
Goran VLAOVIĆ (SOFRA)
 14 – pogodaka
 statu i poklon paket dodijelio je dopredsjednik Vijeća gradske četvrti Sesvete, gsp Dražen Markota



Fair play momčad - Sava sport, prigodnu statu voditelju Ronaldu Manestar uručuje gsp Vanja Bartolec manager Zagrebačke pivovare



VETERANSKO MALONOGOMETNO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Izvešća s utakmica 11. kola:

IPA Zagreb – Dubrava Tim-Kabel 3 - 0 p.f.

Strijelci: (- // -)

Suci: -

Igrač utakmice: -

IPA Zagreb: Željko MOTIK, Miroslav DAVIDOVIĆ, Ante JELIĆ, Igor KRALJEVIĆ, Željko MARIĆ, Zdravko IVANKOVIĆ, voditelj: Ante PAVELIĆ

Dubrava Tim-Kabel: -

Voditelj momčadi Dubrava Tim-Kabel obavijestio je Povjerenika za natjecanje, kako nisu u mogućnosti doći na utakmicu.



AP Delkić MLA-DEL – VNK Zagorec Krapina 1 - 2 (1-0)

Strijelci: (M. Dužić 8' // M. Kunštek 22', D. Ferček 39')

Suci: Nenad VLAISAVLJEVIĆ i Tvrtko JUREŠA

Igrač utakmice: Damir Ferček (VNK Zagorec Krapina)

AP Delkić MLA-DEL d.o.o.: Tomislav GAVRIĆ, Krešimir MIKLIĆ, Mario HORVAT, Marijan DUŽIĆ, Saša SERTIĆ, Goran PEZIĆ, Mario KRAKAN, Miroslav JOZANOVIĆ, službeni predstavnici: Krešimir MIKLIĆ i Stipe JURIC, **voditelj:** Marijan DUŽIĆ

VNK Zagorec Krapina: Davor PILJEK, Dražen ŠIMUNIĆ, Damir FERČEK, Tomislav SKRBINEC, Alen FERČEK, Robert HUTEN, Miljenko KUNŠTEK, voditelji: Dragutin PERNJEK i Slavko TEPUŠ



Po tko zna koji put u ovom prvenstvu momčad AP Delkić MLA-DEL nakon početnog vodstva gubi prednost i u konačnici i gubi utakmicu, pa je tako bio i ovaj put. U 8' jedna kontra sišćana i dugačku loptu glavom Krakan lijepo spušta na drugu stranu gdje Dužić odlično reagira i sišćani vode 1-0. Nakon toga nekoliko pokušaja zagoraca, a prije svega Kunšteka u 10', Gavrić brani nogom, Hutena u 12' i Damira Ferčeka u 17' ali i dalje je mreža AP Delkića ostaje netaknuta. Na početku drugog dijela, kontra 3:2 zagoraca koju povlači Alena Ferček, lijepo proigrava Smiljanca, a ovaj na drugoj vratnici Kunšteka koji zabija pod gredu za 1-1! U 25' Damir Ferček pogađa i vratnicu, no i sišćani imaju nekoliko pokušaja iz polukontri preko Dužića, Sertića i Horvata. Pobjednika je odlučio prizemni udarac Damira Ferčeka koji pogađa sami kut u 39' i pobjedu 1-2!

Restorani Gladne oči – Bilić-Erić Security 3 - 0 (1-0)

Strijelci: (S. Brnas 18', R. Vidović 24', M. Mumlek 33' // -)

Suci: Nenad VLAISAVLJEVIĆ i Tvrtko JUREŠA

Igrač utakmice: Krešimir ČIVRAG (Restorani Gladne oči)

Restorani Gladne oči: Marijo ŠVIGIR, Krešimir ČIVRAG, Željko ŽUPETIĆ, Stipe BRNAS, Miljenko MUMLEK, Darko VUČIĆ, Tonči BARBIR, Sergej JAKIROVIĆ, Rajko VIDOVIĆ, voditelj: Robert UROIĆ

Bilić-Erić Security: Bogdan Matej SMOK, Mario BIJELONJIĆ, Martin BIJELONJIĆ, Zoran RUSTINJAC, Tomislav BENKO, Mario MILIČEVIĆ, Tomislav MALENICA, Zlatko MARIĆ, Krešo ČUTURA, Tomislav KRNJAK, Dalibor GABUD, voditelj: Krešo ČUTURA



Utakmica koja je u konačnici donijela četvrtu poziciju Restoranima Gladne očima, jer su se pozicije i momčadi za prva tri mjesta već ranije definirale. Prvi pokušaji Gladnih očiju bio je u 8' i 10' najprije Smok brani udarac Mumleka, a drugi pokušaj Mumlek pogađa gredu. Na drugoj strani pokušaji su i Benko i Gabud, ali je i Švigir na mjestu. Nakon toga Martin Bijelonjić prijeteći u 13' iz pada, ali i Rajko Vidović na drugoj strani, no rezultat se ne mijenja. U 18' nakon udarca iz kuta Krešimir Čivrag odlično pronalazi Stipu Brnasa koji dovodi Restorane Gladne oči u vodstvo 1-0. Samo što je počelo drugo poluvrijeme, opet nakon udarca iz kuta lijepa asistencija Čivraga, ali ovaj put za Rajka Vidovića i rezultat je 2-0. Konačni rezultat 3-0 postiže Miljenko Mumlek u 33' prizemnim šutom, kada Smok nije uspio spriječiti pogodak. Gledajući ukupan rezultat 3-0 i uvjerljiva pobjeda Restorana Gladne oči, no u konačnici trećeplasirana momčad prvenstva Bilić-Erić Security imala je i svoje prigode i pokušaje, no danas vrlo raspoloženi Marijo Švigir nije dozvolio da ga savladaju. Odlična utakmica za posljednje kolo kakve bismo željeli vidjeti i u sljedećem prvenstvu, jer doći i biti sudionik bilo kao igrač ili gledatelj pravo je zadovoljstvo.

VETERANSKO MALONOGOMETNO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sofra – Promotion play 1 - 6 (0-3)

Strijelci: (D. Čordaš 30' // D. Šenjuga 1', A. Franja 16', 28', M. Bisaku 19', A. Klakočera 21', D. Guštin 39')

Suci: Dalibor MLAKAR i Danijel GULIN

Igrač utakmice: Antonio FRANJA (Promotion play)

SOFRA: Darko HORVAT, Dražen MADUNOVIĆ, Mario TOKIĆ, Boris ŽIVKOVIĆ, Darko ČORDAŠ, Miroslav BIČANIĆ, Goran VLAOVIĆ, Ivan BOŠNJAK, Željko AČKAR, Edin MUJČIN, Edin HUKANOVIĆ, sl. predstavnik: Mato ŠARČEVIĆ

Promotion play: Mario BLAŽEVIĆ, Alan KLAKOČER, Antonio FRANJA, Bernard GULIĆ, Srđan RIZVAN, Hrvoje ŠTROK, Manuel BISAKU, Ivan VIŠNJIĆ, Branimir CEBOCI, Davor GUŠTIN, dario ŠENJUG, voditelj; Tvrtko MOČIBOB, sl. predstavnik; Ivan ČUIĆ



Za kraj prvenstva ždrijeb je donio pravu nogometnu poslasticu, direktan sudar prve dvije momčadi koja odlučuje o prvaku! Prednost prije susreta imali su igrači Sofre jer su u 10 prijašnjih kola imali 3 boda više od Promotion playa, tako da im je bio dovoljan i bod kako bi osvojili prvu titulu. Ali kako smo najavili prije utakmice, svoju računicu su imali i igrači Promotion playa koji su dosta mlađi i igra im samo pobjeda! Već u prvom napadu nesmotrenost u obrani Sofre, odlična asistencija Klakočera za Šenjuga koji dovodi u vodstvo Promotion play 0-1! Pokušaji Štroka i Šenjuga, a na drugoj strani Hukanović no mrežu miruju. Onda u 16' Promotion play povećava prednost, Antonio Franja sjurio se prema vratima Sofre prešao sve prepreke, vagnuo vratara i povisio rezultat na 0-2! Fenomenalno prvo poluvrijeme Promotion play završava i trećim pogotkom, a strijelac je Manuel Bisaku na asistenciju Višnjica. Kada je Rizvan odlično proigrao Klakočera koji glavom postiže i 4-ti pogodak, pobjednik je bio riješen! Do kraja Promotion play postiže dva pogotka preko Franje i Guština, dok je počasni pogodak za Sofru postigao Čordaš na vrlo atraktivan način, koji se ne viđa baš tako često na utakmicama.

PRS ICT Stolarija Kovačić – Sava sport 2 - 2 (0-0)

Strijelci: (A. Raković 30', 39' // M. Jozić 24', S. Rošić 38')

Suci: Dalibor MLAKAR i Danijel GULIN

Igrač utakmice: Mario JOZIĆ (Sava sport)

PRS ICT Stolarija Kovačić: Miro ANUŠIĆ, Dražen KRALJ, Jurica PODVORAC, Danijel GOLUB, Ivica ŠAJFAR, Mladen FIRI, Antun RAKOVIĆ, voditelj: Nenad LONČAR

Sava sport: Mario JOZIĆ, Filip FILIPOVIĆ, Zdenko SESAR, Dalibor POLDRUGAČ, Mario TUTA, Srećko ROŠIĆ, Igor AKMADŽIĆ, voditelj: Ronald MANESTAR



Za međusobni prestiž igrale su momčadi PRS ICT i Sava sport, a podjela bodova na kraju je i najrealniji ishod, tako da su momčadi ostale na istim pozicijama koje su imale i prije ovog susreta. Terensku inicijativu prvih 10-tak minuta imaju igrači Sava sport igrajući na trenutke i sa vratarom Jozićem u polju ne bi li se otvorio kakav slobodan prostor za čisti šut. Ipak na drugoj strani su odlični malonogometaši, pa je prvi pravi pokušaj Rakovića završio na gredi! Riskantnost u igri s vratarom isplatio se Savi, kada je nakon slobodnog udarca, Filipović proigrao Jozića koji postiže pogodak za 0-1! U 30' lijepa kombinacija Šajfar – Raković, Toni završava pogotkom za izjednačenje 1-1. Sava sport opet je u vodstvu nakon slobodnog udarca, sada Jozić puca, lopta se odbija do slobodnog Rošića koji pogađa pored vratara Anušića za 1-2! Dvije minute prije kraja, Dražen Kralj napravio je pravi slalom kroz obranu Save, nesebično poslužio Rakovića koji postiže svoj drugi pogodak i rezultat je izjednačen na 2-2! To je i konačni rezultat ove uzbudljive utakmice.

Treće poluvrijeme Macron – Jarun 3 - 0 p.f.

Strijelci: ()

Suci: -

Igrač utakmice: -

Treće poluvrijeme Macron: Branko FIŠTER, Boško VULELIJA, Rifat ABAZ, Mario SUŠAC, Alen BEKETIĆ, Marko SMILJANIĆ, voditelj: Branko FIŠTER

Voditelj momčadi Jaruna obavijestio je Povjerenika za natjecanje, kako nisu u mogućnosti doći na utakmicu.





LISTA STRIJELACA
1. VETERANSKO MALONOGOMETNO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA



Goran VLAOVIĆ

14 pogodaka

Goran VLAOVIĆ (Sofra)

11 pogodaka

Antonio FRANJA, Manuel BISAKU (Promotion play)

10 pogodaka

Miroslav BIČANIĆ (Sofra), Marijan DUŽIĆ (AP Delkić MLA-DEL), Miljenko KUNŠTEK (VNK Zagorec Krapina)

8 pogodaka

Rajko VIDOVIĆ (Restorani Gladne oči)

7 pogodaka

Tomica VINCELJ, Zdravko IVANKOVIĆ (IPA Zagreb), Robert GRDOVIĆ (Treće poluvrijeme Macron), Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči), Darijo ŠENJUG (Promotion play), Darko ČORDAŠ (Sofra)

6 pogodaka

Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb), Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security), Alan KLAKOČER (Promotion play)

5 pogodaka

Robert REGVAR (Restorani Gladne oči), Hrvoje LONČAREVIĆ (Jarun), Hrvoje ŠTOK (Promotion play), Ivica ŠAJFAR, Antun RAKOVIĆ (PRS ICT Stolarija Kovačić)

4 pogotka

Sergej JAKIROVIĆ (Restorani Gladne oči), Paško PALIĆ, Josip GLASNOVIĆ (Dubrava Tim-Kabel), Dalibor POLDRUGAČ (Sava sport), Slaven DUVNJAK, Alen BEKETIĆ (Treće poluvrijeme Macron), Tomislav BENKO (Bilić-Erić Security), Mario KOVAČEC (VNK Zagorec Krapina), Damir KRALJEVIĆ (Jarun), Davor GUŠTIN (Promotion play)

3 pogotka

Robert VARJAČIĆ, Tomislav SKRBINEC, Goran ZUBIĆ, Damir FERČEK (VNK Zagorec Krapina), Bernard GULIĆ (Promotion play), Edin HUKANOVIĆ, Željko AČKAR (Sofra), Tomislav KRNJAK, Martin BIJELONJIĆ (Bilić-Erić Security), Krešimir VUNIĆ, Mario SUŠAC (Treće poluvrijeme Macron), Davor PLEČKO, Dražen JABLAN (Jarun), Dražen BUKOVAC, Alen PETERNAC, Mario TUTA (Sava sport), Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči)

2 pogotka

Branimir CEBOCI, Srđan RIZVAN (Promotion play), Dalibor FABIJANIĆ, Danijel GOLUB (PRS ICT Stolarija Kovačić), Robert HUTEN (VNK Zagorec Krapina), Kristijan ČUBRIĆ (Treće poluvrijeme Macron), Krešimir ČIVRAG, Željko ŽUPETIĆ (Restorani Gladne oči), Mario BIJELONJIĆ, Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security), Edin MUJČIN, Ivan BOŠNJAK, Vjekoslav ŠKRINJAR (Sofra), Mladen HORVAT, Mijo KOVAČEVIĆ (Jarun), Igor AKMADŽIĆ, Filip FILIPOVIĆ, Damir CVEK, Srećko ROŠIĆ (Sava sport), Darko PERIĆ, Saša SERTIĆ, Goran PEZIĆ (AP Delkić MLA-DEL), Krešimir ERCEGOVAC, Nikola STANEC, Branko ČMRLEC (Dubrava Tim-Kabel)

1 pogodak

Mario KRAKAN, Tomislav MIKLIĆ, Miroslav JOZANOVIĆ (AP Delkić MLA-DEL), Marijo VUČIĆ, Rifat ABAZ (Treće poluvrijeme Macron), Mario JOZIĆ (Sava sport), Darko VUČIĆ, Kristijan POLOVANEK (Restorani Gladne oči), Dragutin PUŠELJ, Dražen ŠIMUNIĆ (VNK Zagorec Krapina), Mario MILIČEVIĆ, Tomislav MALENICA, Zoran RUSTINJAC, Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security), Boško PAVLOVIĆ, Antonio RANČIĆ (Dubrava Tim-Kabel), Ivan SEVER, Tomislav KOVAČIĆ (Jarun), Mate DRAGIČEVIĆ, Dražen KRALJ, Kristijan KLASAN, Dražen ŠEMPER (PRS ICT Stolarija Kovačić), Mario TOKIĆ (Sofra), Miroslav DAVIDOVIĆ, Ante JELIČIĆ (IPA Zagreb)

autogolovi

Filip FILIPOVIĆ, Tomica VINCELJ, Krešimir ERCEGOVAC, Miroslav JOZANOVIĆ, Nikola STANEC, Alen FERČEK (2), Robert VARJAČIĆ, Tomislav KRNJAK

Analitika:

Pregled igrača utakmica:	Pregled akumuliranih prekršaja		Isključenja		Nedolazak na utakmicu / prekid
		ukupno	2'	CK	
4 utakmice					
Miroslav BIČANIĆ (Sofra)	SAVA SPORT	39			
3 utakmice					
Antonio FRANJA (Promotion play)	VNK ZAGOREC KRAPINA	48	1		
Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)	PRS ICT STOLARIJA KOVAČIĆ	49	1		
Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)	BILIĆ ERLIĆ SECURITY	50	1		
Alen PETERANAC (Sava sport)	IPA ZAGREB	56			
2 utakmice					
Goran VLAOVIĆ (Sofra)	PROMOTION PLAY	57	3		
Darko ČORDAŠ (Sofra)	SOFRA	42	1	1	
Branko FIŠTER (Treće poluvrijeme Macron)	RESTORANI GLADNE OČI	60		1	
Robert GRDOVIĆ (Treće poluvrijeme Macron)	AP DELKIĆ SISAK	22			1
Tomica VINCELJ (IPA Zagreb)	TREĆE POLUVRIJEME MACRON	33		2	1
Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb)	DUBRAVA TIM-KABEL	26			2
Davor PLEČKO (Jarun)	JARUN	28	4	1	2
Darijo ŠENJUG (Promotion play)					
Manuel BISAKU (Promotion play)					
Ivica ŠAJFAR (PRS ITC Stolarija Kovačić)					
Krešimir ČIVRAG (Restorani Gladne oči)					
1 utakmica					
Krešimir VUNIĆ (Treće poluvrijeme Macron))					
Rajko VIDOVIĆ (Restorani Gladne oči)					
Alan KLOKOČER (Promotion play)					
Hrvoje ŠTOK (Promotion play)					
Zdravko IVANKOVIĆ (IPA Zagreb)					
Igor BLAGA (Jarun)					
Hrvoje LONČAREVIĆ (Jarun)					
Robert VARJAČIĆ (VNK Zagorec Krapina)					
Davor PILJEK (VNK Zagorec Krapina)					
Miljenko KUNŠTEK (VNK Zagorec Krapina)					
Damir FERČEK (VNK Zagorec Krapina)					
Krešimir MIKLIĆ (AP Delkić MLA-DEL)					
Marijan Dužić (AP Delkić MLA-DEL)					
Bogdan Matej SMOK (Bilić-Erić Security)					
Martin BIJELONJIĆ (Bilić-Erić Security)					
Tomislav BENKO (Bilić-Erić Security)					
Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security)					
Edin HUKANOVIĆ (Sofra)					
Dalibor POLDRUGAČ (Sava sport)					
Mario TUTA (Sava sport)					
Mario JOZIĆ (Sava sport)					
Mario GARBA (PRS ITC Stolarija Kovačić)					

Disciplinski sudac: Pregled zabrane nastupa igrača

Ime i prezime	Momčad	kolo										
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
Darko VUČIĆ	Restorani Gladne oči			odradio								
Boško VULELIJA	Treće poluvrijeme Macron			odradio								
Marin NIMAC	Treće poluvrijeme Macron			odradio								
Mato ŠARČEVIĆ	Sofra										ukor	
Hrvoje MARKUŠ	Jarun										odradio	

Luka Lukić
Disciplinski sudac